

达喀尔拉力赛进入第七赛段

艰苦卓绝的马拉松赛段

当地时间1月10日，MINI车队的阿根廷车手特拉诺瓦与法国导航员格劳厄在比赛中。他们以3小时31分18秒的成绩获得赛段冠军。

当日，2015达喀尔拉力赛进入第七赛段；今年，达喀尔拉力赛首次在南美洲设置了马拉松赛段。从1月10日至12日3天时间里，这一如马拉松般艰苦卓绝的赛段在智利的伊基克和玻利维亚的乌尤尼之间往返，延伸进入被称为世界“干极”的阿塔卡马沙漠中心地带；汽车组在当天在总共717公里的马拉松赛段前半段完成321公里特殊赛段追逐，11日又将在805公里赛段进行781公里的特殊赛段较量。 新华社发

乒乓球世界杯团体赛 中国女队晋级决赛 将与朝鲜队争冠

新华社迪拜1月10日电（记者李震 刘瑜茜）2015年乒乓球世界杯团体赛10日在阿联酋迪拜进行了半决赛的较量，中国女队以3:0战胜新加坡队，将于11日与朝鲜队争夺冠军。

中国队率先派出小将朱雨玲作为第一单打迎战新加坡好手冯天薇，当天也正好是朱雨玲20岁生日。开赛后朱雨玲进入状态较慢，首局很快以4:11告负。此后她调整状态，以11:8和11:5连扳两局，但第四局又以8:11丢掉，局分变成2:2。在关键的决胜局，朱雨玲没有再给冯天薇机会，以11:6战胜对手，为中国队拿到宝贵的第一分。

随后出场的丁宁以3:0轻松战胜李思韵，并再接再厉与刘诗雯搭档出战第三盘女双，同样以3:0击败对手冯天薇/于梦雨，为中国队奠定胜局。

中国女队主教练孔令辉赛后接受采访时点评说，朱雨玲打头阵可能有一定压力，首局被对手打乱了节奏，因此输得较快。第二局稳定下来后逐渐找回了自己的状态。对于开赛以来李晓霞一直被“雪藏”未出场，孔令辉解释说她是因为伤病原因尚未完全恢复。

在此前进行的另一场女团半决赛中，朝鲜队以3:0战胜日本队晋级决赛。

NBA常规赛 公牛擒雄鹿 加索尔46分生涯新高

据新华社华盛顿1月10日电 NBA常规赛10日激战9场，其中保罗·加索尔拿下职业生涯最高的46分，帮助芝加哥公牛队主场战胜雄鹿队。马刺队6人得分上双，送给森林狼队15连败。

公牛队对阵密尔沃基雄鹿队的比赛中，虽然雄鹿队4人得分上双，但公牛队的加索尔拿下职业生涯最高的46分，外加18个篮板，帮助公牛队95:87力克对手。

首节比赛一开始，加索尔就进入得分模式，本节10投7中，单节砍下20分。在加索尔的带领下，公牛队首节就取得了两位数的领先，并以48:39结束上半场。

下半场雄鹿队开始反扑，并在第三节一度反超比分。随后加索尔挺身而出，带领球

队打出一波10:0，帮助球队再次取得领先。之后的比赛公牛队牢牢掌握比赛节奏，最终取得胜利。

在西部的一场比赛中，马刺队6人得分上双，其中戴耶轰下赛季新高的22分，帮助球队以108:93获得两连胜，同时送给森林狼15连败。

比赛一开始，马刺队就占据场上的主动，以27:18领先结束第一节。随后两节，马刺不断扩大优势，最多取得了20分的领先。最后一节，森林狼一度将分差缩小至个位数，但马刺连续命中三分最终笑到最后。

本场比赛，马刺老将邓肯贡献了13分、6个篮板。

体育趣闻

艺术家创作C罗瓷砖画

近日网上流传的一组图，一名艺术家以西甲球队皇家马德里队球员C罗为灵感创作了一系列瓷砖画，让我们一起欣赏吧。

